

7 3 СЕН 1956

Четверг, 13 сен

Французские артисты в Москве



Сегодня, 13 сентября, в Москве начинаются гастроли приехавшей из Парижа труппы Национального народного театра — ТНП.

Драматическая труппа ТНП, возглавляемая видным актером и режиссером Жаном Виларом, пользуется широкой известностью не только у себя на родине, но и далеко за ее пределами. Особенно популярны традиционные летние фестивали ТНП ежегодно устраиваемые в городе Авиньоне и неизменно собирающие тысячи зрителей. В этом году, например, на авиньонские представления съехалось свыше тридцати тысяч зрителей — французов и иностранцев.

В постановках, привезенных в СССР, — «Дон Жуан» Мольера, «Мария Тюдор» Гюго и «Торжество любви» Мариво, — москвичи увидят хорошо знакомую им по кинофильмам «Пармская обитель» и «Тень и свет» актрису Марию Назарес,

играющую роль королевы в «Марии Тюдор» и центральную женскую роль — Леониды в «Торжестве любви». Жав Вилар исполняет заглавную роль в «Дон Жуане» и роль философа Гермокрита в «Торжестве любви». Московские зрители познакомятся также с участвующими в спектаклях Моникой Шометт, Даниэлем Сорано и другими актерами.

Все гастрольные спектакли ТНП поставлены Жаном Виларом. Декорации — постоянного художника театра Леона Гишиа, музыка — композитора Мориса Жарра.

В Москве гастроли французских артистов продлятся две недели. Затем гости будут выступать в Ленинграде.

На снимке: французские артисты в сопровождении москвичей знакомятся с городом.

Снимок Б. Борисова и С. Хенкина.